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\ X2=—2x+3
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] 2. [NocTtponm B ogHOW cucteme
S JYTX KoopauHaT rpadouku pyHKLNN

\ AREEN y=x
Il y=-2x+3
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3. Abcumncebl Toduek An B
X, = -3, X, = 1

- KOPHW YpaBHEHWA.
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1. Npeobpasyem ypaBHEHUE

K BUAY:
X2 —3=—-2x

2. [NlocTpoum B 0gHOM cucteme
KoopauHaT rpadomkn pyHKUNK
y=x>-3
= — 2X

3. Abcuucchl Touek Aun B
X, = -3, X, = 1
- KOPHU YpaBHEHUS.
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1. Npeobpasyem ypaBHEHUE
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X*+2x+1-4=0

X2+2x+1=4
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(x +1)? =4

2. [locTpoum B 0gHOM cucteme

KoopauHaT rpadouvkn pyHKUNK

y = (x +1)°

y=4
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X 3. Abcuuccbl Touek A B
" x, =-3,x,= 1 a

- KOPpHW YpaBHEHUA.
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1. X = 0 — He KOpeHb YpaBHEHUS.
Pasgenum obe vyactu
ypaBHEHUSA Ha X:

X+——3=0
X

2
—=3F—X
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2. NocTtponm B ogHOW cucteme
KoopauHAaT rpadouku oyHKLUNK
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3. Abcumcebl Todek An B
X, = -3, X, = 1

- KOPHWN YpaBHEHUA.

y =3—X




